
 Протокол
№ 

гр. София,    09.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 82 състав,  в 
публично заседание на 09.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Вената Кабурова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
10677 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 11,15 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б. М. С., редовно призован, не се явява и не изпраща представител.
Постъпила е  молба от процесуалния представител,  в която не се възразява да се даде ход на 
делото в тяхно отсъствие и е изразено становище.    
ОТВЕТНИКЪТ ТРАНСПОРТНА ЦЕНТРАЛНА ЛЕКАРСКА ЕКСПЕРТНА КОМИСИЯ, редовно 
призован, се представлява от адв. Т., с пълномощно по делото.
СГП, редовно призована, не изпраща представител.

АДВ. Т.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА постъпило на 07.01.2026 г. писмо от СДВР отдел „Пътна полиция“ до началника на 
сектор  „Пътна  полиция“  ОДМВР  –  [населено  място],  с  което  се  изпраща  по  компетентност 
полученото от АССГ писмо, с което се изисква справка за издадените свидетелства за управление 
на  МПС  на  Б.  С.,  както  и  справка  за  нарушения  или  произшествия  извършени  от  същия  с 
мотоциклет, категория А. Към момента не е постъпил отговор от ОДМВР – [населено място]. 

АДВ. Т.:      Нямам доказателствени искания. 

С оглед липсата на представена справка от съответните компетентни институции съдът счита, че 
следва да се предостави срок такива да бъдат изпратени, като се изпрати напомнително писмо до 
ОДМВР – [населено място], ведно с писмото на АССГ, което е изпратено първоначално в КАТ – 



[населено място], поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДА СЕ ИЗПРАТИ напомнително писмо до ОДМВР – [населено място], ведно с писмото на АССГ, 
което  е  изпратено  първоначално  в  КАТ –  [населено  място],  с  което  да  се  изиска  справка  за 
издадените свидетелства за  управление на МПС на Б.  С.,  както и справка за  нарушения или 
произшествия извършени от същия с мотоциклет, категория А.

За събиране на доказателства
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.03.2026 г. от 11:15 ч., за която дата и час страните редовно 
уведомени.

    Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,19 ч.
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